

"Оптим Строй Эксперт" в г, Москве, Филиал N1 Общества с ограниченной ответственностью

Регион Москва

2538102412 ИНН

ОГРН 1062538090120

ОКПО 90515848

45286570000 OKATO

Расшифровка Мещанский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.2	Основной	Деятельность в области архитектуры;
		инженернотехническое проектирование; геолого-
		разведочные и геофизические работы; геодезическая и
		картографическая деятельность; деятельность в
		области стандартизации и метрологии; деятельность в
		области гидрометеорологии и смежных с ней областях;
		виды деятельности, связанные с решением технических
		задач, не включенные в другие группировки

Реестр недобросовестных плательщиков

"Оптим Строй Эксперт" в г, Москве, Филиал N1 Общества с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А51-19019/2013 от 26.06.2013

Суд	АС Приморского края
Истец	ООО Тихоокеанская строительная компания
Ответчик	ООО Оптим Строй Эксперт
<u>Дело № А51-3453/201</u>	3 от 29.03.2013
Суд	5 арбитражный апелляционный суд
Истец	ИП Аксенов Валентин Михайлович
Ответчик	ООО Оптим Строй Эксперт

Дело № А51-15609/2012 от 27.02.2013

Суд	ФАС Дальневосточного округа
Истец	ООО УК Первореченского района , ООО "Управляющая компания Первореченского района № 11"
Ответчик	ООО Оптим Строй Эксперт
Дело № А51-32305/20	12 от 18.12.2012
Суд	АС Приморского края
Истец	ОАО Приморский информационно-аналитический центр геодезии и картографии
Ответчик	ООО Оптим Строй Эксперт
Дело № А51-31010/20	12 от 07.12.2012
Суд	АС Приморского края
Истец	ООО Техно Терра
Ответчик	ООО Оптим Строй Эксперт
Дело № А51-19595/20	12 от 27.08.2012
Суд	АС Приморского края
Истец	ООО "Тихоокеанская строительная компания"
Ответчик	ООО "Оптим Строй Эксперт"
Дело № А51-3606/201	2 от 05.07.2012
Суд	5 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Полиалпан ДВ"
Ответчик	ООО "Оптим Строй Эксперт"
Дело № А51-17735/20	11 от 25.10.2011
Суд	АС Приморского края
Истец	ООО Фатум-М , ООО Фатум-М (представителю Житкову Д. А.)
Ответчик	ООО Оптим Строй Эксперт

Государственные контракты

"Оптим Строй Эксперт" в г,Москве, Филиал N1 Общества с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Оптим Строй Эксперт"

в г,Москве, Филиал N1 Общества с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Оптим Строй Эксперт" в г,Москве, Филиал N1 Общества с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 25.07.2006. Компания "Оптим Строй Эксперт" в г,Москве, Филиал N1 Общества с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 129110, г Москва, просп Мира, д 52, корп 3, пом 3, кв 18 и специализируется на Деятельность в области архитектуры; инженернотехническое проектирование; геолого-разведочные и геофизические работы; геодезическая и картографическая деятельность; деятельность в области стандартизации и метрологии; деятельность в области гидрометеорологии и смежных с ней областях; виды деятельности, связанные с решением технических задач, не включенные в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2538102412, ОГРН 1062538090120, ОКПО 90515848.